



MANTA

SMARTWATCH KELLY

SWU301BK

SWU301PK

SWU501GD



INSTRUKCJA OBSŁUGI / USER'S MANUAL

Instrukcją oryginalną jest instrukcja angielska .
Pozostałe języki są tłumaczone z wersji i oryginalnej.

Dziękujemy za zakup naszego produktu.
Przed pierwszym użyciem zegarka należy
upewnić się, że bateria jest w pełni
naładowana.



Wygląd



- 1 Etui na zegarek 2 Klawisz zasilania 3 Wyświetlacz dotykowy 4 Klawisz skrótu 5 Pasek 6 Głośnik 7 Mikrofon 8 Czujnik 9 Kołek ładujący 10 Kabel ładujący

Pobierz aplikację, aby dodać urządzenie



1. Naciśnij i przytrzymaj boczny przycisk ② zegarka, aby go włączyć; włącz urządzenie i użyj telefonu komórkowego, aby zeskanować kod QR oraz pobrać i zainstalować aplikację.

Ewentualnie wyszukaj aplikację „QWatch pro” w Apple Store/Android App Market / Sklep Play, aby pobrać i zainstalować. (Zgodny system: Android 4.4 i nowszy, IOS 9.0 lub nowszy. Obsługiwany jest Bluetooth 5.0)

2. Otwórz aplikację mobilną, wyszukaj i wybierz urządzenie do powiązania z listy urządzeń APP.

Krok 1: Włącz Bluetooth w swoim telefonie komórkowym;

Krok 2, otwórz aplikację „Qwatch Pro” na telefon komórkowy, kliknij „Dodaj urządzenie”.

(*Upewnij się, że adres MAC Bluetooth wyświetlany na zegarku jest taki sam podczas parowania.)

3. Jak włączyć funkcję połączeń Bluetooth (funkcja rozmów) :

Zwykle po podłączeniu urządzenia do aplikacji zegarek automatycznie łączy się z połączeniem Bluetooth i można bezpośrednio korzystać z funkcji dzwonienia Bluetooth. Jeśli nie, zresetuj urządzenie i ponownie połącz się z aplikacją.

4. Jak wyłączyć funkcję połączeń Bluetooth (funkcja rozmów):

Rozwiń panel kontrolny zegarka i kliknij ikonę połączenia, aby wyłączyć funkcję rozmów Bluetooth.

Jeśli chcesz ponownie włączyć funkcję dzwonienia, po prostu ponownie kliknij ikonę połączenia, aby włączyć funkcję dzwonienia.

Instrukcje

Funkcja skrótu	Jak działać
Otwórz panel sterowania	Strona główna tarczy zegarka przesuwa się z góry na dół
Otwórz interfejs informacyjny	Strona główna tarczy zegarka przesuwa się od dołu do góry
Otwórz menu główne	Strona główna tarczy zegarka przesuwa się w prawo
Otwórz interfejs listy	Strona główna tarczy zegarka przesunie się w lewo
Szybki dostęp do wymiany tarczy	Naciśnij i przytrzymaj pokrętko przez 3 sekundy, przesunij w lewo i w prawo, aby przełączyć tarczę
Zasilanie włącz / wyłącz	Naciśnij i przytrzymaj górny boczny przycisk przez 5 sekund

Naciśnij górny przycisk boczny, aby powrócić do interfejsu wybierania; będąc w interfejsie wybierania, naciśnij boczny przycisk, aby włączyć/wyłączyć ekran; główną funkcją dolnego przycisku bocznego jest szybkie przejście do trybu multi-sport.

Opis funkcji

1. Liczba kroków: szczegółowo liczy liczbę kroków, dystans, kalorie i inne dane dnia.
2. Monitorowanie snu: może rejestrować i wyświetlać całkowity czas snu oraz sprawdzać dane dotyczące snu przez 7 dni. (Musisz nosić bransoletkę podczas snu, aby móc zebrać dane).
3. Wykrywanie tętna: zmierz aktualne tętno, zapisz i wyświetl tętno 24h przez cały dzień i automatycznie monitoruj tętno co 10 minut.
4. Tryb multi-sport: chodzenie, bieganie, jazda na rowerze, turystyka, spinning, skakanka, maszyna do wiosłowania, maszyna eliptyczna, joga, koszykówka, siatkówka, badminton, aerobik, spływy kajakowe, jazda na rolkach, tenis, piłka nożna, golf, piłka do tenisa stołowego, taniec, wspinaczka skałkowa.
5. Wykrywanie ciśnienia krwi: zmierz aktualne ciśnienie krwi, zapisz i wyświetl 24-godzinne ciśnienie krwi przez cały dzień i automatycznie monitoruj ciśnienie krwi co godzinę.
6. Wykrywanie tlenu we krwi: zmierz aktualny poziom tlenu we krwi, zapisuj i wyświetlaj 24-godzinny poziom tlenu we krwi przez cały dzień i automatycznie monitoruj poziom tlenu we krwi co godzinę.
7. Sterowanie muzyką: kontroluj odtwarzanie/pauzę muzyki z telefonu

komórkowego/poprzedni/następny/zwiększanie i zmniejszanie głośności

8. Sterowanie aparatem: otwórz aplikację mobilną, kliknij/potrząśnij zegarkiem w interfejsie sterowania kamerą zegarka, aby zrobić zdjęcie.

9. Prognoza pogody: po podłączeniu Bluetooth do zegarka, po stronie zegarka można zsynchronizować najnowszą prognozę pogody w czasie rzeczywistym. Podawana prognoza pogody, jest prognozą i może odbiegać od rzeczywistej pogody.

10. Cykl kobiecy: Musi być ustawiony w osobistym interfejsie aplikacji, a odpowiednia ikona cyklu zostanie wyświetlona na końcu zegarka.

11. Odtwarzanie muzyki: Po podłączeniu telefonu komórkowego Bluetooth „Manta Kelly”, możesz odtwarzać muzykę z telefonu komórkowego przez zegarek. (Upewnij się, że ikona Dzwonienia/Połączeń BT na zegarku jest włączona).

12. Inne funkcje: budzik, stoper, minutnik, alarm bezruchu, przypomnienie o połączeniu przychodzącym, wyszukiwanie telefonu komórkowego, trening oddechowy, wybieranie online, wybieranie niestandardowe, przełączanie stylów tematycznych, tryb nocny itp.

Środki ostrożności

1. Łączenie Bluetooth:

1.1 Upewnij się, że Bluetooth i GPS telefonu komórkowego są włączone, a zegarek jest włączony;

1.2 Podczas wyszukiwania Bluetooth upewnij się, że zegarek nie był powiązany z innymi kontami;

1.3 Podczas wyszukiwania Bluetooth staraj się trzymać zegarek i telefon komórkowy w bliższej odległości.

2. Jeśli w telefonie komórkowym użytkownika jest zainstalowane inne oprogramowanie, takie jak menedżer urządzeń mobilnych, aby zapewnić normalne działanie aplikacji działającej w tle, należy włączyć powiadomienia push i zezwolić na działanie w tle na telefonie komórkowym, w przeciwnym razie powiadomienie nie będzie mogło być wyświetlane.

3. Wymagania dotyczące ładowania: do ładowania należy używać ładowarki o specyfikacji 5V 0,5~1 A. Do ładowania użyj dedykowanej przewodu ładowania. Po naładowaniu odłącz kabel od ładowarki, aby uniknąć niebezpieczeństwa zwarcia poprzez kontakt z urządzeniami metalowymi. Jeśli nie używasz smartwatcha przez dłuższy czas, wyłącz go i ładuj raz w miesiącu.

Ostrzeżenie:

Ten produkt nie jest wyrobem medycznym, a opaska i jej aplikacja nie mogą być wykorzystywane do diagnozowania, leczenia lub zapobiegania chorobom i objawom.

Jeśli chcesz zmienić nawyki związane ze sportem, snem itp., najpierw skonsultuj się z wykwalifikowanym profesjonalnym personelem medycznym, aby uniknąć poważnych wypadków.

Nasza firma zastrzega sobie prawo do modyfikowania i ulepszania dowolnej funkcji opisanej w niniejszej instrukcji bez uprzedniego powiadomienia.

Tymczasem nasza firma zastrzega sobie prawo do ciągłej aktualizacji zawartości produktów, a wszystkie treści podlegają przedmiotom materialnym.

Uwaga: parametry wodoodporności - urządzenie nie nadaje się do nurkowania ani pływania w morzu; nie nadaje się też do kąpieli w gorącej wodzie, gorących źródłach, saunach itp.

Manta S.A. niniejszym oświadcza, że urządzenie SWU301BK, SWU301PK, SWU301GD jest zgodne z dyrektywą RED 2014/53/UE. Pełny tekst deklaracji zgodności dostępny jest pod adresem www.manta.com.pl

Zakres częstotliwości pracy: 2402MHz – 2483,5 MHz
Maks. moc wyjściowa : 8dbm

Appearance



① Watch case ② Power key ③ Touch display ④ Shortcut key
 ⑤ Strap ⑥ Speaker ⑦ Mic ⑧ Sensor ⑨ Charging pin ⑩
 Charging cable

Download APP to add device



1. Press and hold the side button ② of the watch to turn it on; turn on the device and use the mobile phone to scan the QR code to download and install the APP; or search for "QWatch Pro" in the Apple Store/Android App Market to download and install. (Compatible system: Android4.4 and above, IOS 9.0 or above. Bluetooth 5.0 is supported)

2. Open the mobile APP, search and select the device to be bound in the APP device list.

Step 1: Turn on the Bluetooth of your mobile phone;

Step 2, open the mobile phone "Qwatch Pro" APP, click "Add device".

(*Please make sure the Bluetooth MAC address displayed on the watch is the same when pairing.)

3. How to turn on the Bluetooth calling function:

Usually, after the device is connected to the APP, it will automatically connect the call Bluetooth, and you can directly use the Bluetooth call function. If not, please reset the device and reconnect to the APP.

4. How to turn off the Bluetooth calling function:

Pull down the watch control panel and tap the call icon to disable the Bluetooth call function.

If you want to turn on the call function again, just tap the call icon again to turn on the call function.

Instructions

Shortcut function	How to operate
Open the control panel	The watch face home page slides from top to bottom
Open the information interface	The watch face home page slides from bottom to top
Open the main menu	Watch face home page moves to the right
Open the list interface	The watch face home page moves to the left
Quick access to dial replacement	Press and hold the dial for 3 seconds, slide left and right to switch the dial
power on/off	Press and hold the upper side button for 5 seconds
<p>Press the upper side button to return to the dial interface; when in the dial interface, press the side button to turn on/off the screen; the main function of the lower side button is to quickly enter the multi-sport mode.</p>	

Function Description

1. Step count: Record the number of steps, distance, calories and other data of the day in detail.
2. Sleep monitoring: It can record and display the total sleep duration, and check the sleep data for 7 days. (You must wear the bracelet to sleep to be able to detect data).
3. Heart rate detection: measure the current heart rate, record and display the 24h heart rate throughout the day, and automatically monitor the heart rate every 10 minutes.
4. Multi-sport modes: walking, running, cycling, hiking, spinning, skipping rope, rowing machine, elliptical machine, yoga, basketball, volleyball, badminton, aerobics, kayaking, roller skating, tennis, football, golf, table tennis Ball, dance, rock climbing.
5. Blood pressure detection: measure the current blood pressure, record and display the 24h blood pressure throughout the day, and automatically monitor the blood pressure every hour.
6. Blood oxygen detection: measure the current blood oxygen, record and display the 24h blood oxygen throughout the day, and automatically monitor the blood oxygen every hour.

7. Music control: control mobile phone music play/pause/previous/next/Volume increase and decrease
8. Camera control: Open the mobile APP, click/shake the watch on the watch camera control interface to take a photo.
9. Weather forecast: After Bluetooth is connected to the watch, the latest real-time weather forecast can be synchronized on the watch side.
10. Female physiological cycle: It needs to be set to female on the APP personal interface, and the corresponding cycle icon will be displayed on the watch end.
11. Music playback: After connecting the mobile phone Bluetooth "Manta Kelly", you can play the music of the mobile phone through the watch. (Please make sure the call icon on the watch is on)
12. Other functions: alarm clock, stopwatch, timer, sedentary reminder, incoming call reminder, mobile phone search, breathing training, online dial, custom dial, theme style switching, night mode, etc.

Precautions

1. Connecting Bluetooth:

1.1 Please ensure that Bluetooth and GPS of mobile phone are turned on and watch is turned on;

1.2 When searching for Bluetooth, please ensure that the watch has not been bound by other accounts;

1.3 When searching for Bluetooth, try to keep the watch and mobile phone within a closer distance.

2. If other software such as mobile manager is installed in the user's mobile phone, in order to ensure the normal operation of background APP, please turn on the push notification and allow the background operation permission on the mobile phone, otherwise the notification cannot be pushed.

3. Charging requirements: use the charger with the specification of 5V 0.5~1A for charging. Please use a dedicated charging line for charging. After charging, unplug the data cable from the charger to avoid short-circuit hazard caused by adsorption on metal. If you don't use it for a long time, please turn it off and recharge it once every month.

Warning:

This product is not a medical device, and the wristband and its application shall not be used for diagnosis, treatment or prevention of diseases and symptoms.

If you want to change the habits of sports, sleep, etc., please consult qualified professional medical personnel first to avoid major casualty.

Our company reserves the right to modify and improve any function described in this instruction without prior notice.

Meanwhile, our company reserves the right to constantly update the product contents, and all contents shall be subject to the material objects.

Note: Waterproof performance - The device is not suitable for diving or swimming in the sea; and not suitable for hot water baths, hot springs, saunas, etc.

Manta S.A hereby declares that the device SWU301BK,
SWU301PK, SWU301GD complies with the
RED Directive 2014/53/EU. The full text of the
declaration of conformity is
available at www.manta.com.pl

Working frequency range: 2402MHz – 2483,5 MHz

Output power: 8dbm



MANTA

since 1998

INFOLINIA SERWISOWA

tel: +48 22 123 96 60 lub e-mail: serwis@manta.com.pl

od poniedziałku do piątku w godz. 9:00-17:00

Producent zastrzega sobie możliwość wprowadzenia zmian w specyfikację produktu bez uprzedzenia.

SERVICE INFOLINE

tel: +48 22 123 96 60 or e-mail: serwis@manta.com.pl

from Monday to Friday, 9:00-17:00

The manufacturer reserves the right to make changes to product specifications without notice.



Prawidłowa utylizacja urządzenia.

To oznaczenie informuje, że produkt nie należy utylizować wraz z odpadami z gospodarstw domowych w całej Unii Europejskiej. Aby uniknąć ewentualnych szkód dla środowiska i człowieka spowodowanych niekontrolowaną utylizacją odpadów, należy poddawać je odpowiedzialnemu odzyskowi w celu zadbania o zrównoważone ponowne wykorzystanie surowców materiałowych. Aby zwrócić wykorzystane urządzenie, należy skorzystać z odpowiednich systemów zwrotu i zbiórki odpadów lub skontaktować się ze sprzedawcą urządzenia. W takim punkcie istnieje możliwość poddania wyrobu odzyskowi w sposób bezpieczny dla środowiska.

Uwaga!

Konstrukcja produktu i parametry techniczne mogą ulec zmianie bez wcześniejszego powiadomienia. Dotyczy to przede wszystkim parametrów technicznych, oprogramowania, zdjęć oraz podręcznika użytkownika. Niniejszy podręcznik użytkownika służy ogólnej orientacji dotyczącej obsługi produktu. Producent i dystrybutor nie ponoszą żadnej odpowiedzialności tytułem odszkodowania za jakiegokolwiek niecisłokość wynikające z błędów w opisach występujących w niniejszej instrukcji użytkownika.



Made in P.R.C.
FOR MANTA EUROPE